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olyan felhők tornyosulnak az Alpok lelett, 
melyek területi épségét is komolyan 
szélyeztetik. A sacro egoismo jelszavát 
nem lehetett volna jobban tönkretenni, 
mint a múlt évi pünkösdi hadüzenettel.

Ha akkor megmarad semlegességében 
az olasz, ma \olna hadserege; iparát fel­
virágoztatta volna a hadviselő államok 
óriási megrendelése: kereskedelme elfog­
lalhatta volna a német kereskedelem he­
lyét: gyűjthetett volna olyan aranykész­
letet. mely még az angol bankot is hát­
térbe szorította volna, de mind ezek 
helyett a sacro egoísmo jelszavát követte 
s eldobta magától az értelem lel­
két. romlásba vitte önmagát.

Pünkösdi ajándék. Mi azt az egy piikösdi ajándékot kérjük: 
Küldd el Uram az emberiségnek az 

értelem lelkét!
ve-

A ..sacro egoísmo" népe múlt évben 
pünkösdi ajándékul hadüzenettel kedves­
kedett egykori szövetségesének. Sem az 
„egoísmo" sem az ajándék nem érte el 
célját. Az önzés célja az olasz határok ki­
terjesztése. a háború célja a mi kivégzé­
sünk volt. Az olasz, halárok ma még ugyan 
nagyjában meg vannak, de egyik helyen 
már nagyon befelé hajlottak. És a kivég­
zésre szánt ország nem akar meghalni, 
sőt olyan életerőt mutat, hogy attól fáj a 
feje volt szövetségesünknek. Az ajándé- 
kot is viszonoztuk; a második pünkösdre 
egy hadsereget küldöttünk az olaszok föld­
jére. és csupa figyelemből a szent egois- 
mus hirdetőre körülbelül negyvenezer 
olaszt szállítottunk hazai területre, nehogy 
a háború veszedelmei életükben kárt te­
gyenek.

Hetiig mennyire más ajándékot vártunk! 
Az első, a legelső pünkösd meghozta a vi­
lágnak az értelem lelkét és a világ 
nem akarta megérteni, hogy az önzés 
sohasem leltet jó üzlet. Még a sacro egoís­
mo is visszafelé sült el. Az olasz nép egy­
éves hábonibn halálba kergette ifjúságá­
nak színe virágát. Tönkretette iparát. Meg­
bénította kereskedelmét. Adóssággal ter­
helte meg álamkincstárát és irozzá most

Bérma út
Setelakán.

Zetelakára május 24-ére volt kitűzve a 
bérmálás napja. Örömmel várta pap és 
hivösereg egyaránt a kedves napot s mi­
nél inkább közeledett, annál nagyobb lett 
a sürgés-forgás a lelkek körül. 23-án. ked­
den délutánra volt kitűzve az érkezés ide­
je. Hétfőn délután, hét pap 3 órától esti 8 
óráig gyóntatta a bérmálandókat. Kedd 
délelőtti óráit teljesen lefoglalta a hátra­
maradt bérmálandók gyóntatása < az ál- 
doztatás. mely két papot 1 óráig foglal­
koztatott. így elkészülve fogadtuk délután 
fél 4 órakor apostoli kőrútján hozzánk ér­
kező kegyelmes Püspök Atyánkat. A szép, 
nag>. de még - sajnos befejezetlen tem­

A z értelem lelkét ismét küldi 
hozzánk az l klvözítő. Békevágyak és bé­
kehírek vannak minden szívben, minden 
ajkon. Lesz-e a népek vezetőinek elég 
bátorsága, hogy „a népek javáért" viselt 
háborúval tönk te ne tegyék népeiket?!
Még nem késő. A győzelmes hatalmak ve­
zetői nyilatkoztak a békéről, a másik fél plom zsúfolásig meg volt telve hívekkel, 
harcolni akar a végső győzelméig. Pedig Sebestyén Mózes kanonok, esperes-ple-
az volna az igazi végső győzelem, ha le bános rövid, bensőséges üdvözlő sz.avai s 
tudnák győzni elfogultságukat, ha le tud- ! kegyelmes Atyánk jóságos válasza után 
nák győzni saját vakságukat. A hábo- íölzengett az üdvözlő népének, melyet 
nival már jóllakott mindenki, csak azok bájoson köveiéit az „Ecce Sacerdos . . .“ 
óhajtják még. kiknek a háború is jövedei- tiszta gregorián dallama. Boros J. titkár 
mező üzlet vagy akik másokat küldenek • hatásos beköszöntő beszéde után halottak

j veesernyéje, majd májusi ájtatosság volt.a lövészárokba.

I nyara már most kezd hálálkodni, hogy 
két nap múlva megszabadul tőlem; pedig 
én nagyon sajnálom, hogy még mindig 
nem sikerült meggyőznöm, milyen semmit 
érő ostobaság a vallás. Én meg azért 
imádkozna volt a leány nyugodt vála­
sza.- hogy mentse meg a jó Isten lelkét 
és adja meg fölvilágosító kegyelmét. 
Hogy az a jó isten, kinek létezését ön ta­
gadja, fogalmazzon önnek, ezért napon­
ként imádkozom, különösen most. amikor 
csak rövid idő választja el a harcmezétől, 
hol minden pillanat halált hoz és oszt. Adja 
Isten, hogy ne csak az Isten létezését ta­
nulja meg hinni, hanem az egyedül üdvö­
zítő egyházba is elvezesse a csaták dúló 
fergetege.

értem ... majd meglátjuk mire volt jó 
imádsága.

A hetek hónapokká nőttek, az ifjúról 
csak ritkán érkezett egy-egy kósza hir. 
Már közei egy éve a bevonulásnak, mikor 
Margit egy reggel levelet talált Íróaszta­
lán; felbontja a távoli, idegen irású leve­
let. könny szökik szemébe mikor olvassa:

„Kedves jó Margit kisasszony ! Mikor 
levelemet olvasni fogja, én talán már az 
örökkévalóságban leszek. Bocsássa meg 
nekem azt a sok bántalmazást, amellyel 
két éven át illettem s amelyet megvallom, 
sokszor bámulásomra, angyali türelem­
mel viselt el.

Az utolsó levél.
Németből.

A nagy bankhivatal termeinek Íróasz­
talai mellől gyors egymásutánban távoz­
tak el a munkatársak, hogy a toll helyett, 
mellyel iektte vonásokat róttak fehér pa­
piroson. kardoi forgassanak, melynek 
nyomán piros, melegen párolgó vérvirá­
gok teremjenek a kérges földháton. Ma is 
négy harcra termett férfi vesz búcsút az 
irodatársaktól. Köztük egy sötétszemű 
karcsú ifjú, ki két év óta dolgozik Margit 
kisasszony társaságában, kit száintalan- 
SZO-. (és minden hétfőn egészen bizonyo­
san' a vértanúság határáig gyötört vallás- 
gúnyoló beszédeivel.

A példáséletű, vallásos leány jóakaró 
figyelmeztetések mellett tűrte e csípős 
megjegyzéseket s most az utolsó hétfőn, 
mikor hivatalba jött az ifjú. szokása sze­
rint megint gúnyosan kérdezte: tegnap ki­
ért imádkozott Margit kisasszony? Bizo-

Imája nem volt hiába való. már hiszem.
hogy van isten és kutatom az utat a viiá- 

Az ifjú ezek után egész nap csendben gosság felé. Tovább nem írhatok, mert az 
volt; nem ékelődött másnap sem. Szerdán ellenség golyómra vár és leskeledik ream 
volt a búcsuzás. Mikor mindenkitől elkö- száz halál. Ha életben maradok folytatom 
szőrnek a bevulni készülők. Nagy Endre levelemet, megcímezve van zsebembe té- 
utolsónak Margitot hagyta. Tisztelcttelje- ve azon jelzéssel, hogy azt halálom esetén 
sen nyújtotta kezét a leánynak, miközben kezeihez juttassák."

Nehéz küzdelem hevében golyótól ta-mondotta: tehát kegyed imádkozni fog

Oberbaüer fl. tiíóda ^Budapest, IV. Váci-utca A1.
I A legjobb hírnévnek örvendő és legrégibb egyházi szerek ruhák, 
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A »atonasag nemcsak a irónián dol­
gozik becsülettel, hanem a iront mögött is 
elismerésre méltó munkát végez. A lapok 
már többször hírt adtak arról, hogy a ka­
szárnyák lakói mindenütt kiveszik részü­
ket a mezei munkákból. Gyulafehérvárt 
is örömmel látjuk, hogy a vársáncok las- 
sankint konyhakertekké alakulnak át és a 
kerti vélemények mindig nagyobb és na­
gyobb tért hódítanak. Gratulálunk a veze­
tőknek és a munkás katonáknak egyaránt.

A Majláth alapra Szabó György iö- 
espercs-plebános 100 koronát: Pan ajo 111 
Ferenc sinfalvi plébános a Szent Antal 
persely adományaként 10 koronát, a foga­
dalmi templomra 10 koronát és a kárpáti 
templomra 5 koronát; Papp Gyula nyárád- 
selyei plébános és hívei a M a j I á t h- 
alapra 7 koronát, a fogadalmi templomra 
5 sor. és a kárpáti templomra 4 koronát 
küldöttek. Fddigi gyűjtés:

Majláth alap
Fogadalmi templom . . . 328
Kárpáti templom . .

Fgyiitt .... ¿f>7¿ K.
Halmozás .A magyar kegyes-tanitó- 

rendnek nagy gyásza van. Dr. Csősz Imre. 
a Feicnc József-rend lovagja, nv. főgimn. 
igazgató i. évi május hó 30-án hajnalban. 
73 éves korában a nagybecskereki rend­
házban. ahol utolsó éveit töltötte, meghalt. 
A megboldogult 1833-ban született Kecs­
keméten s 1855-ben öltözött be a rendbe. 
Több mint iélszázadon üt tanította a ma­
gyar ifjúságot s még nyugalomba vonulása 
után is kivette a részét a munkából. A 
tanügy és közélet terén szerzett érdemei 
elismeréséül a király a Ferenc Józef- 
renddel tüntette ki. Rózsahegy városa pe­
dig díszpolgárává választotta. Tagja volt 
Kecskemét törvényhatósági bizottságának 
s azonkívül az Erdélyi Róni. Katii. Írod. 
Társulatnak is. melynek lapját mindig 
szorgalmasan elolvasta.

— A gyulafehérvári kath. legényegye­
sület közgyűlése. Május ¿8-án d. u. tartot­
ta közgyűlését a helybeli legényegylet, 
melynek agilis elnöke R a s s Károly fő­
gimn. tanár ismertette az elmúlt háborús 
évi működését. A külső tevékenység meg­
akadt, ehelyett a tagok összetartása, a 
testületi szellem ápolása, jókönyvek és
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amit az ad tulajdonképen nem a Vörös- 
keresztnek adja. a Vöröskereszt Egylet 
csak az út, amelyen az adományok a leg­
szentebb célhoz jutnak.

A Vöröskereszt Egylet ez úton is kéri 
a jó lelkű, emberbarát és a nagy köteles­
ségei elől kitérni nem akaró embereket, 
tegyék ünneppé a Péter-Pál napot, hogy 
késó unokák Is megemlékezve e napról, 
azt olyannaak lássák, ami dicsőséget és 
becsületet szerez a mai kornak.

HÍREK.
Június 8-án az öreg székesegyházban

Zomora prelátus mondotta az ünnepi szent 
misét nagy segédlettel.

A koronozás évfordulóján eljöttek a 
hivatalok, sőt még a bezárult iskolák is 
szép számban vezették növendékeiket ,t 
templomba, hogy hálát adjanak a Minden­
hatónak. A katonaság természetesen mi­
ne"! díszben vett rész! a hálaadó szent 
misén.

KÖZMŰVELÖDES2.

Liánná 5 pap esti 8 'éráig gyóntatott. 5z.er- \ bérmálatlanul maradt. Ezeket a Föpásztor 
dán kissé bűvös, de tiszta, derült nap vi- ott a helyszínén rögtön megbérmálta. A 
rajt ránk. Fél 9 óráig gyóntatás volt. 
utánna megkezdődött a püspöki mise. mely 
alatt szakadatlanul folyt az áldoztarás. 
boros titkár lelkes, buzdító beszéde 
után a bérmálandók nagy serege kivonult 
a remetehegyre, melynek zöld pázsitján 
megkezdődött a bérmálás. 880 többnyire j Isten áldásait.
ÜT: lelek nyert itt megerősítést a Szentlé- | .........

plébánia mögötti tágas gyümölcsöskertben 
egy nagy diófa árnyéka alatt, jóizü ebéd 
után a Föpásztor még befejezve a plébá­
nia vizsgálatával kapcsolatos hátralevő 
ügyeket. 3 óra után újra útrakelt, hogy 
Oroszhegyre is megvigye a Szentlélek-

lektöl s lett a hit bajnokává. A fáradságos i , .... , > i .
bérmálás végeztével ott helyben elnyer- | A \010SKG1GSZ IGl

Péter-Pál napi gyűjtése.rék az ifin katonák az utolsó áldást s Piis- i 
pök Atyánk jóságos szavai mély benyo- [ 
mást tettek mindannyiukra. A gyermekek j 
hittanvizsgája ezúttal elmaraadt. de a kép- ¡ a legnagyobb kiegészítő szervezete a had- 
viselötestiilet. az egyháztanács és tantes- j seregnek, beszámolóval és kérő szóval 
riilet tisztelgését leereszkedő kegyességgel ¡ fordul a közönséghez. Beszámolóval, mert 
fogadta kegyelmes Atyánk. Kellemes, jó ! érzi. hogy számot kell adnia majdnem ¿ 
ebéd. utána barátságos szórakoztató tár- éves háborús működéséről azoknak, akik 
salgas . 'vetkezett. Fél 3 óráig maradt 
még körünkben a Püspök C’r. mely után a 
kocsijába hulló virágözön által szimboli­
zál' hálás r," ., önetünk és buzgó imánktól 
ki-erve a négy szürke \ arság felé röpí­
tette.

A Magyar Vöröskereszt Egylet, mely

oly bőségesem támogatták, de egyúttal 
kérő szóval is. mert a hosszú háború ha­
tártalap feladatok elé állította és hacsak 
működését korlátozni nem akarja, kény­
telen a közönség uiabh áldozatkészségé­
hez fordulni.

A Magyar Vöröskereszt Egylet mint­
egy ¿000 kórházban 100.000 beteget ápol 
egyszerre és eddig több mint egy millió 

I katonát részesített ápolásban. Fenntartja 
a tudósító irodát, mely a harctéren levő 
katonák hollétéről ad értesítést, a hadi­
foglyokat gyáinolitó és tudósító hivatalt, 
közvetíti a harctéren levő katonák részé- 

i re az adományokat, anyagilag támogatja
. , , , . , 1 a sebesült és beteg katonákat, valamint avasarnap d. c. *» orakor vonult be az erke- 1 , , . . ., .. ...... , , .... i harcban elesett hatramaradt családtagjait.zest ori'tnme! varo Széké yszentkiralvra. ! c ...... ., . .... . , ., , . , , . Sebesült katonákat szállít a hadszin-

ho. Kora reggeltől kezdve folytatódott a , mdv ,¿|ra 9 kórhazi vonat á„ ren.
gyomatas s az egesz püspöki mise alan , de|kcz¿sre; Továbba szállitja a sebesü„ £.s
tartott. X hvrmala> a tempóm kerítésükén ' , , r , . .... ........ , . , heteß katonákat a vasúti es ha>oa!loma-roivt íe. telek merte el itt a >zent- I ... , . . . . .. . . . ; nőkről a kórhazakba,lelket. A képviselőtestület es egyhazta- !
ná.s tisztelgő bemutatkozásának fogadása j 
után a Püspök Lr megtartotta az iskolás- i 
gyermekek hittanvizsgáját, melynek so- ¡ szekeret- •**' Hordágyat és hordszéket.

I Egy ¿IHI ágyas tábori kórházat, tábori ká- 
! polnával. tábori raktárakat és iiókraktá- 
! rakat állitott fel.

Székely szentkirály on.
Székelvszentkirályon május ¿7-étt. ¡ 
totón délután kellett volna megér­

keznie keg\ ebnes Atyánknak. Mivel azon- ! 
ban a plébános úr régóta tartó betegeske­
dj-e miatt a bérmálandók gyóntatása az­
előtt meg nem történhetett, a Püspök l r 
előre küldve négy papot a gyóntatásra, 
maga Kadicsíalván maradt s csak másnap.

A hadszinhelyre küldött a vonatokon 
kívül 165 sebesiüt-szállitö kocsit. ¿3 tár­

rá:: kiderült, hogy körülbelül 15 gyermek

Iáivá, hozták a tüdején súlyosan sebesül- i 
tét ide a kórházba, folytatódik a levél. A .
kórházi pap irta és küldte el Margitnak. ¡ Zedett át szolgálattételre a kórházaknak. 
Mikor mély aléltságából magához tért a 1 Azonfelül kórházat állitott fel Szófiában 
beteg. kath. papot kért. Nekem jutott a i ~s Konstantinápolyban is. 
szerencse, vigasztalására lehetni. \ ázolta A jövő programul jai még nagyobbak, 
röviden élete folyását, mondva, hogy szü- ¡őszen a háború csapásai nem szűntek

Hivatásos és önkéntes ápolónőket en- i

lei protestánsok voltak, ö azonban fele-ke- meg. síit ellenkezőleg a hosszú háború fő­
zet nélküli. Isten tagadó. A háború niegta- kozta annak a társadalomra gyakorolt ha­
vi >t Dien ismeretére, de vallást még tását. Hogy a Vöröskereszt Egylet hiva- 
nem ismer, lelke nyugtalan és nem tudja j tásának a jövőben is megfelelhessen kéri

a közönség áldozatkészségét. Péter és Pál
Hátha igaza van. annak a vallásossá- ; napja, junius ¿9-e a Magyar Vöröske- 

gáért soka: gúnyolt leánynak, hogy egye- ! reszté. Gyűjteni fognak ezen a napon az 
dűl Krisztus üdvözítő egyháza képes lelki i ország minden részében, az Alföld rónáin, 
békét nyújtani a zaklatott szívnek.

A betegség két hónapig őrölte az ifjú 
erejét, mig egészen elpusztította.
Halála előtt, mely a lcgpéldásabb keresz­
tény türelemmel viselt szenvedése után 
következett be. kezeimbe tette le ünnepé­
lyesen a hitvallást s az Lr Jézust megtért 
szivébe zárva, boldogan költözött át az 
örök béke honába.

..Isten áldja meg ielketr, megmentöiét: 
ha életre számíthatnék. Isten és ö közötte 
osztanám meg minden percemet” — ezt 
írja meg neki jó lelkiaatyám és küldje el 
kérem az életben utolsónak irt levelemet.”

mivel kielégíteni vágyait.

a hegyek bércein, a dombok vidékein, 
gyűjteni fognak e napon a templomokban, 
a hivatalokban, a várostereken és utcá­
kon. gyűjteni fognak mindenütt ahol a ma­
gyar szent haz.a érzése él. és ahol ezért 
áldozni tudó becsületes emberek vannak, 
és reméljük, hogy nem fog kitérni a gyűj­
tés elől senki, mert lehetetlen, hogy egy 
ember is legyen, aki megtagadja filléreit a 
sebesült katonák, a háború borzalmai ál­
tal sújtott esdeklödőktól. Már pedig a 
Péter-Pál napi gyűjtés minden egyes fil­
lérje a sebesülteknek, a nyomorgóknak 
jut. mint egy ember fog Magyarország 
egész népe ezen a napon áldozati és aztTanítónő.

■J. 
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Géperőre berendezett múinte- 
zetében olcsón készít bemuta­
tott rajzok szerint oltárt, szó­
széket, padokat stb. Szállít tel­
jes templomberendezést és el­
vállal régi oltár és szószék 
aranyozását és szob­

rok színezését.

3.

napjának délutáni 4 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881, évi LX. t.-c. 107. 
és 108. ij-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik

Kelt Nagyenyed. 191G. évi május hó 
20-ik napján.

Schottl J Lajos
kir. bírósági végrehajtó.

fényképészeti cikkely f
* gyári árban kaphatók! *

Scfjäser ferencz
o könyvkereskedésében Çyulafehérvâri. o

Megbízható kath. cég í

A pécsi országos kiállításon 
arany éremmel kitüntetve.

f^uzsinsiky Béla
oltárépitö

PÉCS, Tábor-utca 4. sz.

KÖZMÜVELÖDES

2600 korona kezdő fizetéssel és 600 kor. 
lakpénzzel van egybekötve.

A minősítést illetőleg utalok az aljegy­
zői állásnál az 1900 évi XX. t. c. 3.§- ban, 
míg a rendöralkapitányi állásnál az 1883. 
évi I. tcz. 3.§-ban foglaltakra.

Az aljegyzői állás 6 évre, illetve a leg­
közelebbi általános tisztujitásig, míg a 
rendöralkapitányi állás élethosziglan töl- | 
tendő be.

Felhívom mindazokat, a kik ezen állá­
sok valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy 
pályázati kérvényüket a korukat igazoló 
születési anyakönyvi kivonatukkal, eddigi 
szolgálatukat igazoló hivatali bizonyítvá­
nyokkal és minősítésükkel és elméleti 
képzettségüket ¡eltűntető bizonyítványok­
kal felszerelt — a közszolgálatban állók 
hivatal főnökjük, míg közszolgálatban nem 
állók lakhelyükre nézve illetékes főispán 
utján Gyulafehérvár város polgármes­
teréhez főispán hozzájárulás folytán a 
közzétételtől: azaz 1916. évi junius 8-tól 
kezdödőleg 15 napon belül azaz 1916. évi 
junius hó 23-ig bezárólag adják be.

Nagyenyeden, 1916. junius hó 6.
Bántiy Kázmér, alispán.

Szám: 250—1916. vhtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881- 

évi LX. t.-c. 102., §-a értelmében ezennel köz- 
hirré teszi, hogy a gyulafehérvári kir. já­
rásbíróságnak 1915. évi 5100/2 számú végzése 
következtében Dr. József Manó ügyvéd által 
képviselt Magyarigeni takptár részvény társ- 
javára, adós ellen 101 K. s jár. erejéig 
1915. évi december hó 22-én foganatosított 
kielégitési végrehajtás utján le- és felülfog­
lalt és 1400 koronára becsült következő in­
góságok u. m.: 2 ökör nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. já­
rásbíróság 1915-ik évi P. K. 5999 2 számú 
végzése folytán 101 Kor. tőkekövetelés, ennek 
1915.évi január hó 4 napjától járó 6° o kama­
tai, Vs 0 o váltódij ós eddig összesen 157 K. 
12 fillérben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig Boroskrakkó községben adós laká­
sán leendő megtartására 1916. évi jun. hó 13-ik

mi as
tim

•m

FLEMMICH A. FIAI£8

sima és mintázott selyemszövetek meckanikai szővődéje
Alapittatolt 1838.
600 alkalmazott.

Készítmények:

i GgAR:WIEN,
VI., Webgasse A3.

£m Romerstadt, Mähren.

m templom-, zászló- és kárpitszövetekmm
minden stílusban, valamint

1m KÉSZ MISERUHAK
dus választékban, mindenféle és ókeresztény formában is .

a legolcsob ár­
ban történik

m Eladás közvetlen a gyárból
Miseruhák javítása elvállaltatík.

1
Költségajánlat díjmentes.mm

1916. június 10.

újságok olvasása s néha-néha egy kis szó­
rakozás az egylet helyiségeiben volt az 
egyesület tevékenysége.

Az egylet vagyona szépen gyarapodott 
és az ügyes vezetést dicséri az a körül­
mény, hogy 16,000 korona vagyonnal 
szemben semmi teher sem neheeedik az 
egyesületre.

A pénztárjelentés főbb adatai ezek: 
Bevétel: 10504 K.87 f. Kiadás 9764 K.89f.
Kcszpénzrnaradvány : 739 K. 98 f.
Vagyon: butorozat, könyvtár, egyéb 

¡elszerelés értéke: 4147 K.27 f„készpénz: 
739K.89 í„ takarékbetétekben: 6538 K.07. 
Hadikölcsön kötvényben: 4100 K. Köve­
telésekben 524 K. 14 í. Összesen: 16,064K. 
46 f. Teher ezzel szemben semmi, ez tiszta 
vagyon.

A választások megejtése után Alelnök­
iéit : Udvary József. Választmányi tagok: 
Balog Márk. Erdődy Károly, Faul Béla, 
Fritz Gyula, Hermann Péter, Kleemann 
József, Lábúd József, Müller Lajos, Pápiu 
Victor. Sehäser Ferenc. Szrága Ede, 
Olasz András, Urich György, Ujlaky Béla 
Vincze Albert, Willersdorfer Ferenc.

Végül Balázs Ferenc íőesperes-plebá- 
nos mondott köszönetét az elnök fáradha­
tatlan munkásságáért és indítványozta, 
hogy jegyzőkönyvileg is fejezze ki a köz­
gyűlés R<tss elnök iránti háláját. A köz­
gyűlés élénk helyesléssel fogadta el a ka­
nonok tír indítványát.

Csak egy anya tudja mennyi gondot 
okoz egy gyermek tápláléka amikor a le- 
geslegjobb táplálószer, az anya tej hiány­
zik vagy kevés. Milyen sokszor gyötrődik 
az anya amiatt, hogy nem tud mit adni 
gyermekének. Ám azért a gondos anya 
nem bocsátkozik kísérletezésekbe, hanem 
csak kipróbált, megbízható tápszerhez fo­
lyamodik, s ez nem lehet más, csak Nestlé 
gyermekliszt, amely már pár nap múltán 
érezteti hatását. - Egy igen tanulságos 
könyv jelent meg a Neslé-liszt használatá­
ról és úgy ezt a könyvet, valamint egy 
próbadoboz Nestlé-lisztet ingyen és bér- 
mentve küld a Henri Nestlé cég Wien, 1. 
Biberstrasse 18 e

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Simon I. Hogy azzal a dologgal nem 
foglalkoztunk, azért történt, mert mi Vro- 
hászkával tartunk, ki azt mondotta, hogy 
az újságírónak nem feladata a kloakában 
turkálni.

Embery Árpád. Székelyudvarhely. A 
kedves sorokért hálás köszönet. A háború 
borzalmait is megaranyozó világnézete min­
ket is örömmel tölt el.

Barts Gy. dr. Szives üdv. Mikor jön 
erre felé? A tudósítást köszönjük.

Több levélre a jövő számban.
Kéziratokat vissza nem adunk .
Névtelen levelekre nem válaszolunk.

Sz. 5020-1916. 
alisp.

Tárgy: Egy városi aljegyzői és egy 
rendöralkapitányi állás betöltése.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.
Gyulafehérvár városánál az újonnan 

szervezett városi aljegyzői és rendőralka- 
pitányi állások betöltndök tévén, ezekre 
ezennel pályázatot hirdetek. Úgy az al­
jegyzői, mim a rendöralkapitányi állás évi

11
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A „Bőrgyár részvénytársaság Gyulafehérvár
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RENDES KÖZGYŰLÉSÉT I
1916. évi junius hó 25-én délelőtt 11 órakor
a Kereskedelmi bank részvénytársaság Gyulafehérvár, pénz­
intézet helyiségében tartja meg, melyre a részvényesek* 

_____  tisztelettel meghivatnak. -----== 1
TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése az eddigi működésről és zárszámadásról, valamint ezzel kapcsolatos indítványa a 
mérleg megállapitása s a tiszta nyereség mikénti felosztása tárgyában.

2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. Határozathozatal a tiszta nyereség hováforditasa tárgyában s a felmentv'-ny megadása.
4. Felügyelő bizottság megválasztása 3 e.vi időtartamra.
5. Esetleges indítványok.**

1Az igazgatóság.

* Az alapszabályok 18. §-a ertelmeben a t. reszventesek felkéretnek, hogy részvényeiket a szavazati jog gyakorol 
hatasa céljából 3 nappal a közgyűlés előtt a ,Kereskedelmi bank részvénytársaság Gyulafehérvár“ pénzintézet pénztáránál
leréreményezzek.

" Az alapszabályok 28. $-a értelmében csak oly önálló indítványok tárgyalhatok, amelyek legalább lő nappal a fl
közgyűlés előtt az igazgatóságnak be lettek jelentve.

Vagyon-mérleg 1915. év december hó 31-én. TEHER. $VAGYON.
J

I 18548 : 37 
40420

200000
1500

65546

Gyártelep.......................................
Hátralékos részvényesek
Raktár felszerelés........................
Kereskedelmi Bank folyó számla .
Értékpapír -........................
Gyárfelszerelés..................................
Áru készlet......................................
Áru előlegek
Gyárüzem készlet ...................
Cipőáru készlet
Adósok .............................

$I
301 ti2

200423 24 
34075
17200 65 
87960 02 
52473 18 
37553 05 
14161 . 55 
54349 61

127916 69
10600 — 
28857 í — 
3523 i - 

14161 55
105452 25

ti

557556 ■ 49557556 49

fiVeszteség-nyereség-számla 1915. december hó 31-én. KÖVETEL.TARTOZIK. -'JÉ
aÁru nyereség

Gyárüzem nyereség...................
! Cipőáru „ ........................

Értékpapír kamat .
Nyeremény áthozat 1914. évről . .

24699 69
26942 19
39178 08
14784 96

232
122704 37
105452 25

Költség számla 
Gyárüzem költség 
Általános költség 
Kamatok számla 
Lombárd kamat 
Leírások . . .
Tiszta nyeremény

141579 13
181974 63 S

m18

60 i
ssst

I 333993 54 333993 54
II

Gyulafehérvár. 1915. december hó 31-én.
Marosvaradjai Glück Adolf s. k.

igazgatósig: einök.
láger Adói! e. k. Held Ignacz s k. nsIgyretető igaigató. könyvelő.

:Héjjá Kálmán s. k.
igazgatósig: tag.

Marosváradjai Glück Andor .«. k. V
igazgaléligi Ug. 4gazg.lóíigi tag.

Megvizsgáltak és helyesnek találtak. Gyulafehérvár, 191(1 jniiras hó 3-án.
Or. Adorján Samu. hadbavonult

;t ttgvelő-bixoftsüg: tag.
Kóródy Imre s. k.

fciügyelí-bizottsági tag.
Dr. Harlenbaum Simon s. k.

íelflgyelő-bizottsr'gi tag.
96
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A szerkesztésért felelős: Péter Antal.

Nyomatott a Püspöki Lyceumi könyvnyomdában (Schäser Ferenc) <ivulafehérvára

Részvénytőke......................................
Tartalékalap .........
Kereskedelmi Bank folyó számla . . .

T , ¡elzálog elfogadván)-
ős viszleszámitolás

Osztalék számla . .
Lombard „ ...
Hitelezők „ ...
.Turul“ bizományi számla 
Nyereség........................
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